BA 分区

田径钻石联赛上海站明天上演精彩对决

新民网:www.xinmin.cn 24小时读者热线:962555 编辑邮箱:xmtyb@xmwb.com.cn 读者来信:dzlx@xmwb.com.cn

苏炳添百米单挑众将

明天揭幕的 2018 国际田联钻石联赛 上海站,将是今年钻石联赛首度上演"飞人 之争",也是钻石联赛后博尔特时代的第一

作为去年上海站男子百米冠军, 苏炳 添今天随中国田径队抵达上海, 开启卫冕 之路。早他一到两天,加特林、桐生祥秀和 古利耶夫等都已飞抵上海。明晚在上海体 育场的百米大战,称得上是一场苏炳添单 挑众将的较量。

去年的伦敦,加特林以 9.92 秒击败宿 敌博尔特, 时隔 12 年再夺世锦赛冠军, 无 疑,美国飞人是本次上海站的夺冠热门。来 到熟悉的上海,加特林状态轻松,昨天他还 特地去七宝中学,当了一回体育老师。在位 于农南路的学校田径场上,加特林穿着七 宝中学的体育服(见右图 图 IC),手把手 地教学生起跑、徐中跑、接力跑的动作要领。 谈到明天的大赛,这名田纳西大学的高材生 表示,重回校园的感觉很奇妙,自己似乎得 到了更多激励,要在比赛中跑出好成绩。

2015年北京田径世锦赛半决赛, 苏炳 添与加特林同场竞技,跑出9.99秒,后者取 得第一。去年的上海站,加特林因伤临阵退 赛,错过与苏炳添的对决。之后的尤金站, 苏炳添超风速跑出9.92秒,压倒加特林赢 得而军。这一季的冬训, 苏炳添在外教亨廷 顿的点拨下,着重完善起跑脚的角度、途中 跑和冲刺等环节的技术,"中国飞人"明白, 技术上与加特林等顶尖选手并肩, 跑道上 才有机会争取领先。

明晚,除了苏炳添和加特林间的"中美 飞人"大战,同一片赛道,还要上演"亚洲飞 人"的对决。去年,这场在上海的对决因为



桐生祥秀的违规抢跑未能实现,后者眼看 着苏炳添站上冠军领奖台。

在上海饮恨的桐生祥秀, 四个月后在 日本学生校际赛决赛上跑出 9.98 秒, 超越 苏炳添的 9.99 秒, 创造被国际田联承认的 亚洲新纪录。尽管当时顺风 1.8 米/秒风速 的有利条件让他的新纪录不够有说服力, 但包括苏炳添的恩师、中国男子短跑主教 练袁国强在内的圈内专家都承认,桐生祥 秀能力出众,技术细节若得到完善,成绩还

而除了加特林、桐生祥秀,苏炳添在上 海的卫冕还将遇到其他强手, 伦敦世锦赛 200米冠军、土耳其的古利耶夫加入了百米 大战,还有被誉为"博尔特接班人"的加拿 大神奇小子德格拉斯, 以及英格兰的乌贾 和顶替科尔曼参赛的美国选手扬。这几位 的百米最好成绩都在10秒之内。

本报记者 全雷

央视五套明天 19 时将转播国际田联 钻石联赛上海站比赛实况。

NBA 分区决赛、仿佛是写 好了的剧本,四支球队恰是揭幕 战对手。当时"火星撞地球"般 的激烈,犹在眼前。火箭为勇士 而重建,勇士欲再夺总冠军。骑 士不言老, 凯尔特人年轻人打 天下。这是众望所归的分区决 赛,亦是难以预判的分区决赛。

火箭VS勇士

火箭总经理莫雷直言,"上 个赛季我们虽然是被马刺淘 汰的,但我们认为,要想夺得总 冠军,90%要击败的是重十队。 所以我们满脑子想的就是如何 补强,怎么样去击败勇士队。

卫冕冠军勇士将目标放得 更远,在他们看来,总冠军才是 唯一目标。"他们一个赛季都为 了与我们战斗而努力。现在,我 们来到了西部决赛, 让我们看 看,谁是更好的球队吧。"勇士 内线格林的喊话, 充满了剑拔 弩张的味道,"我们的目标可不 是火箭,而是为了下一个总冠 军,对手是谁不重要。"

在外界看来,相比较东部. 今年西部决赛才是相当于总决 赛级别的较量。

凯尔特人VS骑士

即将到来的东部决赛,凯尔特人之于骑士,是 道鬼门关。现在的骑士以詹姆斯为绝对核心,防 住他,就等于掐住了骑士命门。凯尔特人的杰伦布 朗、塔图姆、莫里斯、霍福德等人.个个都对得上詹 姆斯。尽管凯尔特人上赛季被骑士横扫,但现在的 骑士才刚刚重建,青春无敌的凯尔特人,这一次不 无胜算。而詹姆斯,正在家里养精蓄锐着,骑士比 凯尔特人多了两个休息日。尽管骑士是詹姆斯一 个人的球队,但詹姆斯在东部的统治力,无人能敌。

究竟是凯尔特人青春无敌,还是骑士老而弥 坚,东部决赛,一样精彩。 本报记者 陶邢莹

"乐善奖"派奖将登场

6亿元派奖热力十足

"2 元可中 1500 万,3 元可中 2400 万",本年度乐透大 派奖斥资6亿元,让全国购彩者都能体验到派奖的乐趣,堪 称体彩史上最强派奖。自派奖活动开展以来,体彩大乐透销量 -路走高,大奖持续爆发,购彩者参与公益体彩的热情不断升 温,追加投注成为"爆款",在彩市间形成了理性投注、健康购 彩的良好氛围。



持续13期 奖池涨至55.15亿元

自第 18041 期 (4 月 9 日 20:10 开始销 售,4月11日开奖)起,体彩大乐透"6亿元大 派奖"活动已进入第5周,仅剩7期未开。至 5月9日第18053期开奖,"6亿元大派奖" 活动开展以来头奖仅有二次空开,奖池大涨 至 55.15 亿元, 下期一等奖派奖 2000 万元。

常规派奖期间,中得当期超级大乐诱 等奖者,则同时中得派奖奖金,派奖奖金 由当期所有一等奖按照中奖注数均分,基 本投注和追加投注按照游戏规则规定比例 分配。基本投注单注派奖奖金最高限额 500万元,追加投注单注派奖奖金最高限 额 300 万元。也就是说 2 元投注,单注奖金 最高可中1500万元;3元投注,单注奖金 最高可中 2400 万元。

派奖登场 追加投注不能少

在6亿元派奖如火如荼开展之际,"乐 善奖"派奖也将闪亮登场。5月13日起,自 第18055期开始,"乐善奖"派奖将开启。届 时,一注号码将有两次中奖机会:一是参与 常规开奖: 二是参与彩票票面上的"乐善 码"开奖。

值得一提的是,"乐善奖"派奖正值6亿 元派奖的后期。届时,购彩者参与常规开奖, "2元可中1500万元,3元可中2400万元"; 参与"乐善奖"开奖,一等奖最高可得5000 一注号码,两次中奖机会,十分难得。

另外,"乐善奖"派奖只针对追加投注。也 就是说,只有采用了追加投注的彩票,票面上 才会显示"乐善码",参与"乐善奖"。

超级大乐透 "6亿元大派奖" 沪上首注头奖出炉

中奖者捐款6万献爱心



5月7日,第18052期体彩大 乐诱开奖,全国共中出4注头奖。 此次开奖也为上海迎来了体彩大 乐透"6亿元大派奖"活动开始以 来的首注头奖,幸运购彩者张先生 (化姓) 于 5 月 8 日下午至兑奖中 心领取了巨额奖金。

投注756元获千万头奖

本期头奖出自长宁区明珠线 中山公园站 3-205 投注站。据了 解,本期中奖购彩者张先生购彩已 有20余年,平时最喜欢超级大乐 透玩法,且逢买必定追加投注。本 次中奖彩票也不例外,他凭借一张 "前区9拖+后区1胆2拖"的胆拖 复式追加票,投注金额756元,收 获1注头奖和若干小奖一箩筐,再 加上327万元派奖奖金,最终单票 擒奖 1995 万元。

分享"中奖秘笈"

据悉,张先生购彩以来先后中 得2次10万元左右的奖金,此次 中出 1995 万元是买彩票以来的最 高纪录。谈及中奖秘笈,张先生说 自己从来不守号,也不会选择太多 连号,每期号码都是自己结合走势 图凭感觉逐一选取的。"我关注了 上海体彩的微信公众号,也下载了 上海体彩 APP,平时会关注这两个 平台发布的信息,这次中奖号码也 是通过官方 APP 得知的。

捐赠6万元善款

张先生买彩票多年来都坚持 理性购彩,会根据收入情况合理调 整购彩金额。他呼吁彩友要"理性 购彩,量力而行",根据自己的实际 情况用平常心来购买彩票。张先生 表示自己会像平常一样工作和生 活,慢慢规划奖金具体用途。

在得知中奖之际,张先生就表 示这笔奖金一定要拿出一部分回 馈社会,因此到达兑奖中心后即刻 决定向上海市体育发展基金会捐 出6万元支持体育公益事业,专项 用于伤残运动员帮扶。 雯彬